
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

 Митрополит Іларіон: Обвинувачуючи Руську Церкву,
Патріарх Варфоломій намагається виправдати свої
антиканонічні дії 

 В інтерв'ю одному з грузинських телеканалів Константинопольський Патріарх Варфоломій
обрушився з різкими і необґрунтованими звинуваченнями на Руську Православну Церкву.
Розбираючи ці заяви на прохання ведучої програми "Церква і світ" Є. Грачової, голова Відділу
зовнішніх церковних зв'язків Московського Патріархату митрополит Волоколамський Іларіон
констатував: "На жаль, Патріарх Варфоломій все частіше говорить речі, які не відповідають
дійсності, - або він не компетентний в тих питаннях, які обговорює, або каже свідому брехню. Або,
може бути, радники йому надають інформацію, яка не відповідає дійсності". 



 Як приклад владика Іларіон навів твердження про те, що нібито у Руської Православної Церкви в
Абхазії є єпископ, яке пролунало в інтерв'ю Патріарха Варфоломія,. "Це не так - подивіться
календар Руської Церкви, і ви побачите, що в нас немає єпископа в Абхазії ні на папері, ні
реально.Жоден руський єпископ, наскільки мені відомо, протягом останніх років навіть не
з'являвся в Абхазії. Нащо говорити брехню, тим більше що її дуже легко спростувати фактами?" -
сказав голова ВЗЦЗ. 

 "Руська Православна Церква неодноразово на офіційному рівні підкреслювала, що вона поважає
цілісність канонічної території Грузинської Православної Церкви, - констатував владика Іларіон. –
Будь-які намагання обвинуватити нас у втручанні до справ Грузинської Церкви є брехнею". 

 Нерідко аргументи, що використовуються, буквально притягаються за вуха, підкреслив ієрарх.
Так, було взято до озброєння навіть таку тему далекої історії, як сформульована на початку XVI
століття концепція "Москви - третього Риму". "Цю теорію, до речі, озвучували в свій час
Константинопольські Патріархи, але для нас вона не має зовсім ніякої сили, ніякої актуальності", -
нагадав архіпастир. 

 Як відзначив митрополит Іларіон, "Константинопольський Патріарх Варфоломій звершив дуже
велику помилку, надавши автокефалію розкольникам в Україні, і тепер шукає аргументи, щоби
виправдати своє беззаконне і антиканонічне діяння". 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/87373/
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